



В Челябинской области местный житель подозревается в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр).

По данным следствия, в 2021 году подозреваемый в нежилом помещении одного из домов города Магнитогорска организовал и проводил азартные игры с использованием компьютерного оборудования.

Преступные действия подозреваемой были пресечены сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

В настоящее время проводятся следственные действия по установлению обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.01.2022

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1649044>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
